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Σχόλιο Αγοράς

Χαμηλότερα κινήθηκε χθες ο ΓΔΧΑ με τράπεζες και ΜΠΕΛΑ, εν 
μέσω μιας μικτής εικόνας σε Ευρώπη και ΗΠΑ. Η σημερινή 
συνεδρίαση δυστυχώς ξεκινά με νέα εστία κινδύνου στη 
γεωπολιτική σκακιέρα καθώς η επίθεση του Ισραήλ στο Ιράν δεν 
αναμένεται να μείνει αναπάντητη. Ήδη καταγράφεται σημαντική 
άνοδο στο πετρέλαιο, ενώ πτωτικό άνοιγμα δείχνουν τα futures σε 
Ευρώπη και ΗΠΑ. Οι αγορές συνήθως προσπερνούν παρόμοια 
γεγονότα αργά η γρήγορα, ανάλογα βέβαια με τις εξελίξεις. 
Ωστόσο, καθώς θα χτυπηθεί η διάθεση για ανάληψη ρίσκου και οι 
προβλέψεις σε παρόμοιες περιπτώσεις είναι επισφαλείς, 
επιλέγουμε να παραμείνουμε στο περιθώριο σε πρώτη φάση. Η 
σημερινή ατζέντα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων την βιομηχανική 
παραγωγή Απριλίου της Ευρωζώνης και την καταναλωτική 
εμπιστοσύνη Πανεπιστημίου Μίσιγκαν Ιουνίου στις ΗΠΑ, η οποία 
όμως δημοσιεύεται στο κλείσιμο του ΧΑ. 
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ASE Index & 5d / 20d / 90d (000s €)
Average Daily Value Traded

6/12/2025

BloombergOr Last CloseΔ% (YTD) Δ% (dod)

GENERAL ASE 1,855.0 +26.2% -0.66%

FTASE 25 FTASE 4,628.0 +29.6% -0.77%

FTSEM 40 FTSEM 2,754.4 +18.0% -0.54%

FTSEA 140 FTSEA 1,102.1 +29.5% -0.78%

MSCI WORLD MXWO 3,944.6 +6.4% +0.39%

MSCI EMERG MXEF 1,202.7 +11.8% -0.52%

SXXP 600 SXXP 549.8 +8.3% -0.33%

DAX DAX 23,771.5 +19.4% -0.74%

FTSE 100 UKX 8,884.9 +8.7% +0.2%

CAC 40 CAC 7,765.1 +5.2% -0.14%

PSI 20 PSI20 7,527.3 +18.0% +0.64%

IBEX 35 IBEX 14,088.9 +21.5% -0.32%

FTSEMIB FTSEMIB 39,948.4 +16.9% -0.58%

DOW JONES DJI 42,967.6 +1.0% +0.24%

NASDAQ CCMP 19,662.5 +1.8% +0.24%

S&P 500 SPX 6,045.3 +2.8% +0.38%

NIKKEI 225 NIKI 38,173.1 -4.3% -0.65%

SHENZ 300 SHSZN 3,892.2 -1.1% -0.06%

HANG SENG HSI 24,035.4 +19.8% -1.36%

EUR/USD 1.1584 +11.9% +0.84%

BRENT BRENT 69.36 -7.1% -0.59%

CRUDE OIL NYMEX 68.04 -5.1% -0.2%

GOLD GOLDS 3,385.92 +29.0% +0.92%

SILVER XAG 36.34 +25.7% +0.24%

Nat GAS NG1 3.49 -3.9% -0.4%

ALUMIN LMAHDY 2,519.58 -0.3% +0.0%

COPPER HG1 483.55 +20.1% +0.4%

Data from bloomberg as of time : 09:15 Greek Time
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SARANTIS 2.15% JUMBO SA -2.62%
INTRALOT S.A. 1.70% PIRAEUS PORT AUT -2.52%

PUBLIC POWER COR 0.87% HOLDING CO ADMIE -2.19%

Gainers / Laggards FTSE/XA Large Cap
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Εταιρικές Ανακοινώσεις
MED, ΤΕΡΣΤΑΤΕΣ, ΙΝΛΙΦ : Γενική Συνέλευση
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ΩΡΑ ΧΩΡΑ – ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

12:00 USA:: Industrial Production WDA YoY Apr 1.2% 3.6%

15:30 USA:: U. of Mich. Sentiment Jun P 53.6 52.2

Οικονομικό Ημερολόγιο

Ειδησεογραφία
 Το Ισραήλ χτύπησε ιρανικές πυρηνικές εγκαταστάσεις, εργοστάσια πυραύλων
«Πριν από λίγα λεπτά το Ισραήλ ξεκίνησε την Επιχείρηση Rising Lion, μια στοχευμένη στρατιωτική επιχείρηση για την αναχαίτιση της ιρανικής απειλής για την ίδια την επιβίωση του Ισραήλ. Η επιχείρηση αυτή θα 

συνεχιστεί για όσες ημέρες χρειαστεί για να απομακρυνθεί αυτή η απειλή», ανακοίνωσε  ο Ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν Νετανιάχου σε μαγνητοσκοπημένο βιντεοσκοπημένο μήνυμα, όπως μεταδίδει το 

Reuters.

Το Ισραήλ ανακοίνωσε ότι έπληξε τις πυρηνικές εγκαταστάσεις του Ιράν, εργοστάσια βαλλιστικών πυραύλων και στρατιωτικούς διοικητές την Παρασκευή, κατά την έναρξη μιας παρατεταμένης επιχείρησης, όπως 

προειδοποίησε, για να εμποδίσει την Τεχεράνη να κατασκευάσει ατομικό όπλο.

Ιρανικά μέσα ενημέρωσης και μάρτυρες ανέφεραν εκρήξεις μεταξύ άλλων και στην κύρια εγκατάσταση εμπλουτισμού ουρανίου της χώρας στη Νατάνζ, ενώ το Ισραήλ κήρυξε κατάσταση έκτακτης ανάγκης εν 

αναμονή αντιποίνων με πυραύλους και πλήγματα με μη επανδρωμένα αεροσκάφη.

Η ιρανική κρατική τηλεόραση μετέδωσε ότι ο Χοσεΐν Σαλαμί, ο επικεφαλής του επίλεκτου σώματος των Φρουρών της Επανάστασης, είχε σκοτωθεί και το αρχηγείο της μονάδας στην Τεχεράνη είχε πληγεί. Αρκετά 

παιδιά σκοτώθηκαν σε πλήγμα σε κατοικημένη περιοχή της πρωτεύουσας, ανέφερε. Νεκρός είναι και ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου των Ενόπλων Δυνάμεων, στρατηγός Μοχαμάντ Μπαγκερί.

Μετά το ισραηλινό πλήγμα στο Ιράν οι τιμές του πετρελαίου εκτινάχθηκαν κατά περισσότερο από 10%, με την τιμή του αμερικανικού αργού να κάνει ράλι 13,65% στα 77,23 δολάρια το βαρέλι και του Brent να 

σημειώνει άνοδο 12,82% στα 78,25 δολάρια. Ο χρυσός σημειώνει άνοδο 1,86% στα 3.465 δολάρια η ουγκιά.

Σκληρή απάντηση ετοιμάζει η Τεχεράνη

Το Ιράν σκοπεύει να «δώσει σκληρή απάντηση» στην ισραηλινή επίθεση που εξαπολύθηκε τα ξημερώματα της Παρασκευής, δήλωσε ιρανική πηγή του τομέα ασφάλειας στο Reuters.

«Η απάντηση στην ισραηλινή επίθεση θα είναι σκληρή και αποφασιστική» είπε ο αξιωματούχος, προσθέτοντας πως οι λεπτομέρειες των αντιποίνων του Ιράν «συζητώνται στο υψηλότερο επίπεδο», ερωτηθείς αν 

επίκειται άμεσα επίθεση.

«Μονομερής»η ενέργεια του Ισραήλ

Εν τω μεταξύ, ο υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ, Μάρκο Ρούμπιο, χαρακτήρισε τις επιθέσεις του Ισραήλ κατά του Ιράν ως «μονομερή ενέργεια» και είπε πως η Ουάσινγκτον δεν εμπλέκεται, ενώ παράλληλα κάλεσε 

την Τεχεράνη να μην στοχεύσει αμερικανικά συμφέροντα ή προσωπικό στην περιοχή.

«Απόψε, το Ισραήλ προέβη σε μονομερή ενέργεια κατά του Ιράν. Δεν εμπλεκόμαστε στις επιθέσεις κατά του Ιράν και κορυφαία προτεραιότητά μας είναι η προστασία των Αμερικανικών δυνάμεων στην 

περιοχή» ανέφερε σε ανακοίνωσή του ο Ρούμπιο.

«Δεν μπορώ να υποσχεθώ απόλυτη επιτυχία»

Πάντως, ο επικεφαλής των ενόπλων δυνάμεων του Ισραήλ δήλωσε σήμερα ότι «δεν μπορώ να υποσχεθώ την απόλυτη επιτυχία» της «ιστορικής» στρατιωτικής εκστρατείας που ξεκίνησε η χώρα του εναντίον του 

Ιράν, ενώ προειδοποίησε για «τον απολογισμό» τυχών ιρανικών αντιποίνων εναντίον του Ισραήλ.

«Πολίτες του Ισραήλ, δεν μπορώ να υποσχεθώ την απόλυτη επιτυχία. Το ιρανικό καθεστώς θα προσπαθήσει να μας επιτεθεί ως αντίποινα και ο αναμενόμενος απολογισμός θα είναι διαφορετικός από αυτόν στον 

οποίο έχουμε συνηθίσει», τόνισε ο υποστράτηγος Εγιάλ Αμίρ σε τηλεοπτικό του διάγγελμα.

«Δεσμευθήκαμε σε μια ιστορική, χωρίς προηγούμενο εκστρατεία», πρόσθεσε.

Με αυτή τη στρατιωτική επιχείρηση εναντίον του Ιράν, το Ισραήλ βρίσκεται σε μια «αποφασιστική στιγμή», τόνισε από την πλευρά του ο Ισραηλινός υπουργός Εξωτερικών Ίσραελ Κατς.

«Πρόκειται για μια αποφασιστική στιγμή στην ιστορία του κράτους του Ισραήλ και στην ιστορία του εβραϊκού λαού», επεσήμανε σε ανακοίνωσή του ο Κατς.

Σύμφωνα με τον ίδιο, «το Ιράν είναι πιο αποφασισμένο από ποτέ να υλοποιήσει το σχέδιό του καταστροφής του Ισραήλ. Βρισκόμαστε σε αποφασιστικής σημασίας καμπή. Αν αποτύχουμε, δεν θα έχουμε κανένα μέσο 

προκειμένου να εμποδίσουμε το Ιράν να αποκτήσει πυρηνικά όπλα τα οποία θα θέσουν σε κίνδυνο την ίδια την ύπαρξή μας».

Με πληροφορίες από: Reuters, AFP, ΑΠΕ-ΜΠΕ

Άλμα 9% για το πετρέλαιο, σε τροχιά για υψηλά 5ετίας λόγω κλιμάκωσης στη Μέση Ανατολή.
Άλμα άνω του 13% σημείωσαν τα futures για το αργό πετρέλαιο λίγο μετά την ισραηλινής επίθεση σε πυρηνικές και στρατιωτικές εγκαταστάσεις του Ιράν. Το αμερικανικό West Texas Intermediate σημείωνε την 

Παρασκευή το πρωί άνοδο 9,66% στα 74,64 δολάρια το βαρέλι, ενώ το Brent εκτινάχθηκε κατά 9,27% στα 75,79 δολάρια ανά βαρέλι, σε τροχιά για τα μεγαλύτερα ημερήσια κέρδη από το 2020. 

Το Ισραήλ εξαπέλυσε μια "στοχευμένη στρατιωτική επιχείρηση" κατά του πυρηνικού προγράμματος και του προγράμματος βαλλιστικών πυραύλων του Ιράν, δήλωσε ο Ισραηλινός πρωθυπουργός Μπενιαμίν 

Νετανιάχου σε διάγγελμά του.

Ειδικότερα, έπληξε την κύρια εγκατάσταση εμπλουτισμού του Ιράν στη Νατάνζ, σκοτώνοντας κορυφαίους πυρηνικούς επιστήμονες άλλα και τον αρχηγό των Φρουρών της Επανάστασης.

"Ο υποστράτηγος Χοσεΐν Σαλαμί, επικεφαλής των Φρουρών της Ισλαμικής Επανάστασης, έπεσε μάρτυρας στην επίθεση του ισραηλινού καθεστώτος”, μετέδωσαν τα ιρανικά πρακτορεία Mehr και Tasnim.

Οι αγορές ανησυχούν τώρα ότι το Ιράν θα προβεί σε αντίποινα επιτιθέμενο είτε σε ισραηλινούς είτε σε αμερικανικούς στόχους, οδηγώντας σε μια σημαντική στρατιωτική κλιμάκωση και μια πιθανή διακοπή του 

εφοδιασμού με πετρέλαιο, δήλωσε στο CNBC ο Andy Lipow, πρόεδρος της Lipow Oil Associates.

"Το Ιράν γνωρίζει πολύ καλά ότι ο πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ επικεντρώνεται στη μείωση των τιμών της ενέργειας", ανέφερε, προσθέτοντας ότι οι ενέργειες του Ιράν που επηρεάζουν τις προμήθειες πετρελαίου της 

Μέσης Ανατολής και κατά συνέπεια την αύξηση των τιμών της βενζίνης και του ντίζελ για τους Αμερικανούς είναι πολιτικά επιζήμιες για τον πρόεδρο των ΗΠΑ.

Οι αγορές πετρελαίου έχουν σε μεγάλο βαθμό αποποιηθεί τους γεωπολιτικούς κινδύνους τον τελευταίο χρόνο, οπότε αυτές οι πρόσφατες εξελίξεις αποτελούν "wake-up call" ότι οι κίνδυνοι αυτοί είναι "απτοί και 

επικείμενοι", σύμφωνα με τον Saul Kavonic, επικεφαλής ενεργειακών ερευνών στην MST Marquee.

Capital.gr
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Γενικός Όρος περί αποποίησης ευθύνης (disclaimer):
Η παρούσα έκθεση έχει συνταχθεί και εκδοθεί από Depolas Investment Services, η οποία εποπτεύεται από την Ελληνική Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς (Αρ. Αδείας 65/1991) και υπόκειται στους κανόνες συμπεριφοράς που ισχύουν για τις εταιρείες παροχής επενδυτικών 
υπηρεσιών (ΕΠΕΥ), όπως ορίζει η ελληνική νομοθεσία. Η έκθεση αυτή έχει εκδοθεί από την Depolas Investment Services και δεν επιτρέπεται 
να αναπαραχθεί με οποιοδήποτε τρόπο ή να παρέχεται σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Κάθε πρόσωπο που λαμβάνει αντίγραφο της 
παρούσας, δια της αποδοχής της, δεσμεύεται και συμφωνεί ότι δεν θα το διανείμει ή δεν θα το διαθέσει σε οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. Οι 
πληροφορίες που περιέχονται στο παρόν έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες αλλά η Depolas Investment Services δεν τις 
έχει επαληθεύσει. Καμία ρητή ή σιωπηρή δέσμευση ή εγγύηση δεν παρέχεται ως προς την ακρίβεια, πληρότητα, ορθότητα καθώς και το 
επίκαιρο της αξιοπιστίας των πληροφοριών ή απόψεων που περιέχονται στο παρόν, το σύνολο των οποίων μπορεί να αλλάξει χωρίς 
προειδοποίηση. Καμία ευθύνη δεν αναλαμβάνεται από την Depolas Investment Services ή από οποιοδήποτε από τους διευθυντές, 
υπαλλήλους της, σε σχέση με το υπόλοιπο περιεχόμενο της παρούσας έκθεσης. Η έκθεση αυτή δεν αποτελεί προσφορά για αγορά ή πώληση 
ή πρόσκληση ή πρόταση προσφοράς για αγορά ή πώληση κινητών αξιών που αναφέρονται στο παρόν. Η Depolas Investment Services και τα 
τυχόν σχετιζόμενα με αυτή πρόσωπα ενδέχεται να κατέχουν θέσεις και να επηρεάζουν τις συναλλαγές σε τίτλους εταιριών που αναφέρονται 
στο παρόν. Η Depolas Investment Services και ένα πρόσωπο ή πρόσωπα συνδεόμενα με την εταιρεία μπορούν ενίοτε να ενεργούν για 
λογαριασμό τους σε συναλλαγές που είναι αντικείμενο έρευνας και αναφέρονται στις σχετικές εκθέσεις. Η Depolas Investment Services
ενδέχεται να συναλλάσσεται και να επιδιώξει να συναλλάσσεται με τις εταιρείες που καλύπτονται στις εκθέσεις έρευνας. Ως εκ τούτου, οι 
επενδυτές πρέπει να γνωρίζουν ότι ενδέχεται να υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων σε σχέση με την επιχείρηση, η οποία θα μπορούσε να 
επηρεάσει την αμεροληψία της παρούσας έκθεσης. Οι επενδυτές θα πρέπει να θεωρήσουν την έκθεση ως ένα μόνο παράγοντα για τη λήψη 
των αποφάσεων σε σχέση με τις επενδύσεις τους. Η επένδυση που εξετάζεται στην παρούσα έκθεση ενδέχεται να είναι ακατάλληλη για τους 
επενδυτές, ανάλογα με τους ειδικούς στόχους τους για επενδύσεις και την οικονομική τους θέση. 
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), η Depolas Investment Services
ενεργεί ως ειδικός διαπραγματευτής για εισηγμένους τίτλους στο Χ.Α. που αναφέρονται στο site www.athexgroup.gr
Κατά την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης (που αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της έκθεσης), καμία από τις εταιρείες που 
αναφέρονται στην έκθεση αυτή δεν κατέχει περισσότερο από το 5% της Depolas Investment Services ή οποιαδήποτε από τις θυγατρικές της 
εταιρείες.
Η ΛΕΩΝ ΔΕΠΌΛΑΣ ΑΧΕΠΕΥ δεν έχει λάβει ούτε θα λάβει αμοιβή / αποζημίωση από την εταιρεία για την κατάρτιση της παρούσας έκθεσης.
Βεβαίωση Αναλυτή
Ο αναλυτής που είναι (εν όλω ή εν μέρει) υπεύθυνος για το περιεχόμενο αυτής της έκθεσης περί έρευνας στον τομέα των επενδύσεων, 
πιστοποιεί ότι όλες οι απόψεις σχετικά με τις εταιρείες και κινητές αξίες που περιέχονται στην παρούσα έκθεση αντικατοπτρίζουν με ακρίβεια 
τις προσωπικές απόψεις του αντίστοιχου συγγραφέα. Ο αναλυτής ή τουλάχιστον ένας από τους αναλυτές που αναφέρονται στην παρούσα 
έκθεση είναι πιστοποιημένοι ως «Αναλυτές Μετοχών και της Αγοράς» από την Ελληνική Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς.

Contact Details:
Depolas Investment Services

1 Christou Lada Str.,10561, Athens
Τel:  +30 2130998100
Fax: +30 210 3211618

Email: info@depolasaxe.gr
Web: www.depolas.gr
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